



В Краснодаре бывший полицейский признан виновным в получении взятки в крупном размере

Собранные первым отделом по расследованию особо важных дел СКР по краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему оперуполномоченному отделения управления экономической безопасности и противодействия коррупции ГУ МВД России по краю Александру Глуценко. Он признан виновным в получении взятки за бездействие в крупном размере (п.«в» ч.5 ст.290 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что оперуполномоченным проводились оперативно-розыскные мероприятия в отношении фирмы о возможном уклонении ее руководством от уплаты налогов. После опроса учредителя и директора, а также изучения финансовой документации полицейский в ходе встречи с директором предложил передать ему 400 тысяч рублей в качестве взятки за непроведение дальнейших мероприятий, направленных на получение сведений о нарушении предприятием налогового законодательства, а также непредоставление этих данных в налоговый орган при поступлении запроса. Директор согласилась, но сообщила об этом в правоохранительные органы. В апреле 2017 года женщина, находясь в салоне автомобиля, передала полицейскому деньги, после получения которых тот был задержан оперативными сотрудниками управления ФСБ по краю.

Приговором Октябрьского районного суда Глуценко назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима с лишением права занимать должности в органах государственной власти сроком на 3 года. Кроме того, ему надлежит выплатить штраф в размере 2 миллионов рублей. Приговор в законную силу не вступил.

02 Марта 2018

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1206796>